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ITonpaBHu ko1okBHjyM u3 KommiiexkcHe anammse 1
1. pedpyap 2024. rogune

IIpBu KO/IOKBHjyM

(a) Pemutu jemHaumny cos z+sh(iz) = 3y ckyImy KOMIUIEKCHUX GpojeBa.

(6) 3a komrutekcaH 6poj z Baku arg(z + 3) = g . Onpenuty HajMarmby
moryhy BpeaHocT |z .

Onpenuty anamuTaky Gyuxunjy f(z) = u(z, y) +iv(z, y) unju je peantu
nieo hyHKIja
u(z,y) = —sinychz

u Koja 3a;10B0JpaBa ycioB f(0) = 0.

Onpemutu ananutmdky Gyukuujy f(pe?) = u(p, 0) + iv(p, §) 3a xojy je
u = 2pcosf — p®sin(26),

npu yemy je f(0) =0.

JApyru koJIoKBHjyM

.Y KOMIIJIEKCHO] paBHU TaUKe z YOUUTH Tauke 21 = —1, 2o = 1 U HaJI AyKU

2179 Ka0o HaJI MpeyHrKoM (y oaypaBH# y > () KOHCTPYUCATH TTOIYKPYT.
22 -1
2241

Ha mta ce pynkuujom w = MPECNIUKABA Ta] MOIYKPYr?

IMpecmukatu obmact D, = {z| Rez > 0, |z — 1| > 1} Ha yHyTpammoct
JEAMHUYHOT KPYyTa ¢ IEHTPOM y KOOPAUHATHOM TTOYETKY.

(a) PazButu y JlopaHos pen hyHKIM]Y

2

y OKOJIMHH Tauke zo = ¢ y obnactu D TakBoj ma 1 € D. Ogpenutu u
CKUITUPATH 00JIACT KOHBEPTEHIIH]E TOOMjeHOT pelia.
(6) ®ynkuujy
f(2) = Ln(z* — 52 +6)
paseutu y TejmopoB pexa y okomwHu Tauke z = 0. Ogpenutn u
CKULIUPATH 00JIaCT KOHBEPTeHIIUje T0OujeHOT pera.



Tpehn kos0kBUjyM

1. Uzpauynatu

(1 — 22)2 ‘
/ (02— (@4 )zt a)dz, npu uemy je D = {z||z| < 1} ma € R\{-1,0,1}.
oD

2. IMpumenom Kommmjere unterpanne hpopmyne nu3pauyyHaTu

/de—Hdz, npu uemy je D = {z]||z| < 2}.
oD

3. N3pauyHaTh UHTErpal

400
dx .
/(ZL‘Q—FGQ)(:EQ—I—I)?)’ npuuemyje a >0, b>0ub=+#a.

Hanomena. CtyneHTu koju cnymajy npeameT KommiekcHa ananmsa (1o
CTapOM IIpOrpamMy) MOTY OCBOJUTH Ha MPBOM KOJIOKBHjYMY HajBHIle 15 moeHa a
Ha JIPyTOM KOJOKBHUjyMy HajBuine 16 noena (moeuu he um Outu ckanupanu).



